

的真实性和可靠性,对广大投资者来说,具有积极的参考价值。

韩法强 谢智保

## 贵轮进出口公司被列为“贵州省出口十强企业”

贵州轮胎股份有限公司进出口公司被列为贵州省“2003 年度贵州省出口十强企业”。经过 3 年的努力,贵轮进出口公司在继续巩固和加强出口产品结构调整和出口区域结构调整取得明显成效,大型农业轮胎、实心轮胎、矿用轮胎出口份额大幅度增加,欧、美、澳等地区高端市场已占出口总额的 62.57%,平均出口价格提高,资金回笼加快,库存资金占用大幅度下降,风险意识进一步增强,致力与国外客户发展新型战略伙伴关系,稳定出口效益,进一步扩大出口销售。2003 年,公司进出口总额达到了 100.5 万美元,同比增长 11.9%。

钟明贵

## 日本“普利司通”在沈阳建厂

日本普利司通株式会社在沈阳经济技术开发区投资设立钢丝帘线生产企业签约仪式 4 月 5 日举行。这是日本普利司通株式会社在中国设立的第 3 家企业。该项目总投资 1 亿美元,达产后将形成年产 2.4 万 t 钢丝帘线的生产能力。

黄敏芝

## 秘鲁对我国轮胎征收反倾销税

日前,秘鲁全国竞争和知识产权保护署公布了一项裁决,以我国轮胎存在倾销行为为由,规定从我国进口的轮胎在入关时必须多交反倾销惩罚性关税,以使其销售价格与国际市场水平大致持平。

2001 年 2 月 15 日,利马考乔轮胎公司首先向秘鲁全国竞争和知识产权保护署的反补贴及反倾

销委员会提交报告指控三家中国公司向秘鲁倾销轮胎。同年 4 月,在秘鲁设有分公司的固特异轮胎公司也向其提交类似的指控。该委员会随后开始对来自中国的轿车、小型卡车及大货车轮胎进行反倾销调查。

不久前,该委员会下达初级判决,声称经过与其他国家同类型产品的比较,发现中国轮胎价格相当低廉,该组织因此下令对所有来自中国的轮胎征收反倾销惩罚性关税,以韩国出口到秘鲁的轮胎价格为标准,提高中国轮胎的入关价格。

张 英

## 双星子午线轮胎家族又添新成员

近日,双星轮胎总公司根据市场需要,成功开发了 315/80R22.5 和 295/80R22.5 两个新规格的子午线轮胎。这是继 11R22.5 之后研制的 80 系列的无内胎子午线轮胎的又一个新品种。

该产品具有高速性能好,滚动阻力低,生热低等优点。这两种新产品的诞生标志着双星轮胎产品向扁平化系列迈进了重要的一步;为公司扩大出口份额、抢占国际市场起到了举足轻重的作用,充分展示了双星轮胎的雄厚实力。

艾 丽

## 哥伦比亚欲在我国建炭黑工厂

据消息灵通人士透露,哥伦比亚化学公司欲在中国独资建设一座炭黑工厂。目前,该公司正在对项目进行最后的综合评估。5 月初,该公司一行三人又来大陆考察炭黑市场,曾走访上海米其林回力轮胎、上海轮胎、佳通轮胎公司上海采购部和杭州中策轮胎等企业,深入了解客户的需求。哥伦比亚公司中国工厂的地址,尚没有最终选定,据说很可能设在天津。南京锦湖轮胎公司和天津普利司通轮胎公司一直是它的客户,并由它的韩国工厂供应炭黑。

2003 年,哥伦比亚通过它的 CCK(Columbian Chemical Korea)向中国大陆出口了 1.227 万 t 炭黑。

扬子江